

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 21/2305

25. SVIBNJA 2014.

## 6. A VAZMENA NEOJELJA

**Prvo čitanje**

*Dj 8, 5-8.14-17*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Filip siđe u grad samarijski i stade im propovijedati Krista. Mnoštvo je jednodušno prihvaćalo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je činio. Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi. Nasta tako velika radost u onome gradu.

Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. Oni siđoše i pomoliše se za njih da bi primili Duha Svetoga. Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; bijahu samo kršteni u ime Gospodina Isusa. Tada polagahu ruke na njih i oni primahu Duha Svetoga. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 66, 1-3a.4-7a.16.20*

*Pripjev:* **Kliči Bogu, sva zemljo!**

Kliči Bogu, sva zemljo,  
opjevaj slavu imena njegovog,  
podaj mu hvalu dostojnu.

Recite Bogu: »Kako su potresna djela tvoja!«

»Sva zemlja nek ti se klanja i nek ti pjeva,  
neka pjeva tvom imenu!«  
Dođite i gledajte djela Božja:  
čuda učini među sinovima ljudskim.

On pretvori more u zemlju suhu  
te rijeku pregaziše.  
Stoga se njemu radujmo!  
Dovijeka vlada jakošću svojom.

Dođite, počujte, svi koji se Boga bojite,  
pripovjedit ću što učini duši mojoj!  
Blagoslovljen Bog koji mi molitvu ne odbi,  
naklonosti ne odvрати od mene!

### Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Ljubljeni: Gospodin – Krist neka vam bude svet, u srcima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama, ali blago i s poštovanjem, dobre savjesti da oni koji ozloglašuju vaš dobar život u Kristu, upravo onim budu postidjeni za što vas potvaraju. Ta uspješnije je trpjeti, ako je to Božja volja, čineći dobro, nego čineći zlo. Doista, i Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu – ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. Riječ Gospodnja.

## Evandjelje

*Iv 14, 15-21*

### Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« Riječ Gospodnja.

## Razmišljanje

U svojoj riječi na Posljednjoj večeri, što je zapravo bila njegova oporuka, naš Gospodin obećaje Crkvi preko apostola, pomoć Duha Svetoga, koji će je voditi do konca vremenâ. Duh istine usmjeravat će je da očuva vjeru i nauku koju je on predao apostolima.

Obazirući se natrag skoro dvije tisuće godina, vidimo kako je to obećanje ispunjeno. Bilo je raskola i hereza koje su potreale i prijetile samoj biti Crkve kao Božjeg naroda; bilo je potresa i katastrofa uzrokovanih ljudskim elementom, od glave do članova, uza sve to Crkva je preživjela, proširila se i redovito šalje svece u nebo, zahvaljujući pomoći i vodstvu Duha Svetoga.

Za vrijeme te dvije tisuće godina mnoga su carstva ustala i nestala. Imali su na raspolaganju veliko bogatstvo i snažne vojske, ali propadoše kao i sve ljudsko. Podjeljena su i nazivaju se drugim imenima. I tirani našeg vremena koji vladaju željeznom rukom doživjet će istu sudbinu. Usred svega toga Kristova Crkva je cvala i rasla vođena Duhom Svetim koji u njoj prebiva. Ne ožemo dovoljno zahvaliti presvetom Trojstvu koje je tako divno planiralo naše sigurno putovanje prema nebu.

*Otac* je poslao Sina da postane čovjek, kako bi čovjek mogao biti njegov brat i posinjeno dijete Očevo.

*Sin* je za svoga kratkog boravka na zemlji pretrpio mnoga neshvaćanja, napade, i završio je kao najgori zločinac.

Uskrsnuvši svavodobitno osnovao je Crkvu koja će ljudima svih vremena i rasa, dobi i boje kože, donijeti spasenje i uzdignuće koje im je on svojom smrću i uskrsnućem izvojevao.

Znajući vrlo dobro ljudsku slabost i u isto vrijeme tvrdokornost, On i Otac poslali su *Duha Svetoga* da bude uvijek s Crkvom, kao njezin nepogrješivi vođa, sve dok i zadnju čovjek ne ode

u nebo.

To je sažetak onoga što je presv. Trojstvo učinilo i čini za nas po Crkvi. Mi, Božji narod, "rod izabrani" Novog zavjeta Crkva smo Božja na zemlji. Za nas je Duh Sveti na poslu i danas. On vodi Petrove nasljednike i biskupski zbor, koji je naslijedio zbor apostola. On to čini radi našega spasenja.

Dok smo članovi Crkve - mističnog Kristova tijela, živa smo grana čvrsto povezana s Kristompanjom. Nemamo se čega bojati jer smo na sigurnom putu prema nebu gdje nas čekaju stanovi, kako smo čuli prošle nedjelje.

*Prema: K.O'Sullivan: THE SUNDAY READINGS*

## **ODREĐENE MISE**

*Danas u 9:00 sati:* + Luka i Pajo Došen

*Danas u 10:00 sati:* + Vinko Milanović

*Danas u 11:15 sati:* + Stipe i Manda Bašić

*Subota 6:00 sati poslije podne:* + Grgo i Anica Čišija

*Nedjelja, 1. lipnja 9:00 sati:* + Angelo i Cristina Mastromonaco

*Nedjelja, 1. lipnja 10:00 sati:* + Anđela Krpan

*Nedjelja, 1. lipnja 11:15 sati:* + Mate i Boja Crnjak

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Ob. Vlado Balen za + Josu Pavelića

Slavca Lukić u zahvalu Gospi

N.N. na čast Božanskog Milosrđa (2 mise)

Marija Malbaša za + Stipu Malbaša

Marija Malbaša a + Ivna Župića

Anka Kalinić za + muža Tonya Kalinića

Janja Barbić za + Markicu Barbića

Janja Barbić za + Tomu Barbića

N.N. za + Zvonimira Rajs

N.N. na čast sv. Ante

N.N. na svoju nakanu

Danica Mandić za + Anđelu Antončić

Marko Jelenić i ob. za + majku Mariju Jelenić

Jasna Kesić na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Mećava za + Nenada Mećava

Ob. Mećava za Anku Majstorović

Ob. Mećava za + Antuna Majstorovića

## **MISNA ČITANJA**

***Danas čitaju:***

*10:00 sati:* Anđela Didak i Nikola Šamija

*11:15 sati:* Zora i Ante Prlić

***U sljedeću nedjelju 1. lipnja:***

*10:00 sati:* Josipa Bebić i Kristina Grgić

*11:15 sati:* Milena Bebić i Ankica Brkić

## **NAPOVIJED**

VIVEK S. KALSI, sin

Jagtaru Kalsi i Pakshpal Barha, rođen u Richmondu, B.C. i

ELENA T. PERADENIĆ, kćerka George-a Peradenić i Marie r. Arndt,

odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi.

Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 14. lipnja 2014.

## PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500  
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šužberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Miro i Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić, Marija Pejčković, Miro i Jadranka Jakus, Zvonko i Janja Markota, Slava Mustapić, Anton i Hannelore Roža, Anthony Kordić, Franjo i Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan Levarda, Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka Zubić, Mike i Barbara Pavlić, Ronald Pavlić, Ivan i Anka Bašura, Desanka Škifić, Ivo i Stane Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić, Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Joso i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i Mare Milković, Maria Šerka, Niko i Ana Čupić, Štefica Horvat, Juraj i Nadaja Perešin, Jandre Milanović, Stanko i Milenka Goluža, Stanko i Pera Bugarin, Vice i Kata Maretić, Zvonko Maretić, Zdenko Lončar, Ivan's Auto Body, Šime Šunjić, Dragica Podnar, Antun i Mirjana Živković, Stipe i Anica Pavić, Marko i Anka Jelenić, Ivica Barišić, Boris i Mirjana Špralja, Antonijetta Đurković, Višnja Petranović, Ana i Gunnar Erhardt, Miljenko i Snježana Matas, Mijo i Ana Rožmarić, Josip i Božica Gršković, Anka Schmidt, Slavko Ivanda, Kris i Nikolina

Erhardt, Paulo i Đurđica Žuvić, Nikola i Zlata Plastić, Marina Sedlić, Pave i Ana Vukelić, Dragan i Ljubica Didak, Miroslav i Mirjana Čačulović, Frano Dehlić, Vlado Bulić, Ljubomir i Sonja Mladin, Ivka Kafadar, Vinko i Alojzija Bartolić, Ljubo Kuna, Petra i Ljubica Čutura, Mile i Barbara Alivojvodić, Ivan i Lucija Šamija, Milan i Ivanka Matić, Radmila Kažulin, Luiza Ispanović, Žarko i Anica Zlomislić, Steve i Anna Perko, Anthony i Nikolina Milić, Tomislav i Katherina Božić, Joseph i Caroline Pesht, Ivan i Ružica Jezerinac, Martin i Ivanka Goluža, Mijat i Stana Dugandžić. Josip i Matilda Bašić, Stanko Đonlić, Ante i Božica Burić, Ladislav i Jadranka Gradečak, Blaž i Maria Bujas, Pejo i Julia Čosić, Anto i Danica Levarda, Stjepan i Zora Štimac, Petar i Ružica Cvitanović, Zoran i Marijana Lukić, Finka Pralas, Ante i Kata Tomljenović, Frane i Marija Brkić, Tony i Mary Kanjer, Nevenko i Jelka Vidović, Željko i Jasna Glavaš, Anita Mandić, Josip i Marica Dželalija..  
Još nam je ostalo točno pet tisuća dolara. Hoćemo li to riješiti prije ljetnih odmora? Hvala!

## POPLAVE, POPLAVE, POPLAVE

Sa zebnjom pratimo borbu s vodenom stihijom na području istočne Hrvatske, Bosne i Srbije. Divimo se hrabrosti ljudi, i dobroti svih Hrvata koji otkidaju od grla i pomažu. Svi se moramo uključiti u tu povorku dobrote. Svoj prilog možete dati u našoj crkvi i poslat ćemo u Hrvatski Karits i Karitas Bosne i Hercegovine. Možete dati i izravno Hrvatskom Crvenom križu, ali ne i kanadskom koji Hrvatsku uopće nema na popisu....

**17. Europski Festival** će se održati na Swangard Stadiumu 31. svibnja. i 1. lipnja. Bit će izložba, kulturni nastupi i razna jela iz europskih zemalja. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) će opet i ove godine zastupati Hrvatsku. Dođite i podržite nas i uživajte u kulturi Europe. Naš nastup će biti u subotu (31. svibnja) u 6pm. Ulaznice su \$10 kod članova TOKS-a ili \$15 na vratima. Možete naći više informacija na <http://www.europeanfestival.ca/>.

Prvi put u 28 godina, **nogometni klub "Croatia"** osvojio je titulu prvaka BC Provincijskog Kupa. Baš kao što je bio 1985 i 1986. i danas je "Croatia" na vrhu BC.

Klub održava svoj godišnji sastanak u ponedjeljak, 26. svibnja u 7:00 sati navečer (19:00 sati) u prostorijama Hrvatskog Kulturnog Centra. Pozivamo Vas da dođete na sastanak i počastite NK "Croatia" koja je ponos Hrvata u Vancouveru.

## FOLKLORNI FESTIVAL

U prošlu subotu i nedjelju održan je u našoj sredini Hrvatski Folklorni Festival. Stotine mladića, djevojaka i djece prikazali su nam bogatstvo hrvatskog folkloru i svoju ljubav prema njemu. Bili smo zaista ponosni na njih. Hvala im! Hvala i Hrvatskim Vitezovima koji su nam svojom organizacijom to omogućili. Neka vam slika sa zadnje stranice pomogne da ih zadržite u trajnom sjećanju.

## BLAŽENIJE JE DAVATI

### *Svibanjska varijanta darivanja*

Ima dana tijekom godine, posebno pred Božić, kada se ljudi običavaju darivati. Ta pojava od osobitog izražaja dolazi i u svibnju, kada poprima obiteljsko-intimno obilježje: Majčin dan, Prva pričest a posebno sveta potvrda o Duhovima, da spomenemo samo neke prigode vjersko-obilježnog značenja.

Život je davanje i primanje. Ali, ljudi očito više vole primati, zato mudro upozorava jedna njemačka poslovice: "Daj onako kako bi želio primati, primaj onako kako bi želio davati!" U evanđelju pak imamo još savršeniju verziju, koja glasi: "Blaženije je davati nego primati!"

Libanonski pjesnik maronit Halil Džubran, vrlo popularan i među nama sa svojih izuzetno uspješnih lirskih poticaja, na svoj način varira novozavjetnu misao o darivanju: "Dajete samo mrvičak ako dajete od bogatstva svoga. Kad od sebe dajete, istinski dajete!" Ne znam jeste li osjetili radost i blaženi osjećaj kada ste otrgnuli od sebe nešto što vam je možda bilo potrebno ili čak priraslo srcu i darovali nekome koji je u potrebi. Ne mislim pritom samo na голу socijalu, pa ni na potrebu solidarnosti s onima koji su u nuždi i kakvih danas ima sve više. Mislim na razne oblike i vidike darivanja.

Ima onih koji malo imaju, a mnogo daju. To su istinski vjernici života i životne darežljivosti. Njihova blagajna nikada ne ostaje prazna. Ne vjerujete? Očito niste to još iskusili. Čovjeku široke ruke veća je radost davati nego primati i teško da će za sebe išta zadržati. "Blaženije je davati nego primati!"

U poznatoj zbirci "Gitandali" indijskog nobelovca Rabindranata Tagora nalazi se divna pjesma darovnica o prosjaku koji ide od vrata do vrata. Odjednom na njega nabasa zlatna kočija, pa se siromah ponadao kako će dobiti bogatu milostinju. Kočija se doista

zaustavi kod prosjaka, uvjerenog da je sreća njegova života konačno naletjela na njega, kadli gospodar iz zlatne kočije pruži ruku i zamoli: "Što mi imaš dati?" Prosjak se začudi i pomisli da se radi o carskoj šali. Ostade zbunjen, neodlučan, pa onda ipak iz svoje siromašne torbe izvadi sitno zrnice žita i pruži bogatom čovjeku. Kako se snobivao kad je u smiraj dana ispraznio svoju torbu i na tlu, u škrtom kupu, ugledao sitno zrnice u zlatu. I gorko je požalio što nije bio dovoljno velikodušan da podari gospodara svime što je imao. Sve bi mu se bilo vratilo u zlatu.

To je mudra škola života. Ono što je neznatno i sićušno u našim očima, poprima goleme razmjere u očima Božjim. Sve što sada imamo i posjedujemo, jednog će se dana razdati, pa je razumnije sada davati, da doba darivanja pripadne nama, a ne našim baštinicima.

Lj. a. Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE

Predstavnik crkvenog Karitasa nazove mjesnog, vrlo uspješnog odvjetnika, koji nikada nije dao svoj prilo Karitasu:

"Gospodine, vi ste vrlo uspješan odvjetnik, a naše knjige pokazuju da nikada niste ništa vrstili zajednici u kojoj ste stvorili bogatstvo."

Odvjetnik odgovori: "Da li vaše knjige pokazuju da ja imam majku koja je teško bolesna, i cijena njezinih lijekova premašuje njezina primanja?"

"Oprostite, nisam to znao."

Odvjetnik nastavi: "Jeste li znali da imam brata koji je prikovan uz invalidista kolica?"

Službeniku bijaše već neugodno: "Žao mi je to čuti."

"Muž moje sestre je poginuo u prometnom udesu ostavivši je nezbrinutu s troje djece," zaključio odvjetnik.

Službenik se ispričava što ga je uopće nazvao, a odvjetnik zaključio:

"Vidiš, ja njima nisam dano ni centa, pa zašto bih dao tebi?"



